Самостоятельная работа по теме  «Законы Ньютона»

1. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется это тело или находится в состоянии покоя? 

     А. Тело обязательно находится в состоянии покоя. 

           Б. Тело движется равномерно прямолинейно или находится в 

             состоянии покоя.  

           В. Тело обязательно движется равномерно прямолинейно. 

           Г. Тело движется равноускоренно. 

2. Какие из величин (скорость, сила, ускорение, перемещение) при механическом движении всегда совпадают по направлению?

1) сила и ускорение

2) сила и скорость

3)  сила и перемещение

4) ускорение и перемещение

3. На рис. А показаны направления скорости и ускорения тела в данный момент времени. Какая из стрелок (1-4) на рисунке Б соответствует направлению результирующей всех сил, действующих на тело? 
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       1) 1                     2) 2                     3) 3                           4) 4 

4. Человек тянет за один крючок динамометр с силой 60 Н, другой крючок динамометра прикреплен к стене. Каковы показания динамометра? 

        А. 0               Б. 30 Н          В. 60 Н                    Г. 120 Н

5. Две силы F1 = 4 H и  F2 = 3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами 
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  равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?

            А. 1Н           Б. 5Н         В. 7 Н                   Г. 12 Н 

6. Координата тела меняется по закону х = - 5 + 12 ∙ t. Определите модуль равнодействующих сил, действующих на тело, если его масса 15 кг. 
             А. 147 Н.        Б. 73,5 Н            В. 60 Н.         Г. 0        Д. 90 Н. 
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На рисунке представлен график зависимости силы F, действующей на тело, от времени t. Какой из участков графика соответствует равномерному движению? 

А. 0-1 

Б. 1-2 

В. 2-3

Г. 3-4

Д. на графике такого участка нет.   
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8. На рисунке представлен график зависимости силы F, действующей на тело, от времени t, какой из участков графика соответствует равноускоренному  движению? 

А. 0-1     Б. 1- 2      В. 2- 3        Г. 3- 4         Д. 4- 5
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 Автомобиль начинает двигаться из состояния покоя. На рисунке 5 показан график зависимости проекции на координатную ось равнодействующей силы от времени. В каком промежутке времени автомобиль разгонялся?

А. 0-2 с.          Б. 2-4 с.          В. 0-4 с.          Г. 0-6 с.

10. Модуль скорости автомобиля массой 500 кг изменяется в соответствии с графиком, приведённым на рисунке. Определите модуль равнодействующей силы в момент времени 
      t =3 c. 

         1) 0Н         2) 500Н          3) 1000Н            4) 2000Н 

11. При столкновении двух тележек массами m1 = 2 кг и m2 =  8 кг первая получила ускорение, равное a1=4 м/с2. Определите модуль ускорения второй тележки. 

А. 0,5 м/с2.        Б. 1 м/с2.         В. 4 м/с2.      Г. 2 м/с2.        Д. 1,5 м/с2. 

12. На груз, движущийся вертикально вверх с ускорением a = 2 м/с2, действуют две силы: F1 = 8 Н, направленная вертикально вверх, и F2 = 3 Н, направленная вертикаль​но вниз. Какова масса груза?
13. На брусок массой m = 200 г действуют две силы: сила F1 = 1 Н, направленная на юг, и сила F2 = 1,5 Н, направ​ленная на север. С каким ускорением движется брусок?
14. История о том, как «лебедь, рак да щука везти с поклажей воз взялись», известна всем. Но если рассматривать эту басню с точки зрения механики, результат получается вовсе не похожий на вывод баснописца Крылова «а воз и ныне там». Каким он будет?

Напоминаем: ...Лебедь рвется в облака,

   Рак пятится назад,

   А щука тянет в воду.
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